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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

 

 

 

La Diputada Inés Granollers Cunillera del Grupo Parlamentario 

REPUBLICANO, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 

Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno español las siguientes 

preguntas, solicitando su respuesta por escrito. 

 

 

 

 

 

 

 

Congreso de los Diputados, a 07 de mayo de 2024  

 

 

 

 

 

 

Inés Granollers Cunillera 
Diputada        
G.P. Republicano   
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La negativa de Renfe a asistir, ayer día 6 de mayo de 2024, a la reunión 

convocada por el Departament de Territori de la Generalitat de Catalunya del 

Òrgan Mixt de Coordinació i Control Generalitat-Renfe, para abordar las actuales 

carencias de los servicios ferroviarios prestados por parte de la administración 

española (existe una acumulación gravísima de incidencias en los servicios: 373 

incidencias hasta abril de este año, 3 cada día), deja a la ciudadanía de 

Catalunya sin las respuestas que ayer debería de haber abordado Renfe 

públicamente y que hoy trasladamos al Gobierno español: 

 

1. ¿Cuándo se recuperará el servicio de Avant Tortosa-Barcelona y la 

parada del Euromed a Aldea? 

2. ¿Qué previsión existe para mejorar el servicio de Avant entre Lleida y 

Barcelona en hora punta de la mañana? ¿Se prevé el aumento del número 

de vagones en los trenes que prestan este servicio? 

3. ¿Cuándo se establecerá un nuevo servicio regional entre Tortosa y 

Figueres, pasando por el Vallès? 

4. ¿Cuándo se prolongará del RT2 hasta Vilafranca del Penedès? 

5. ¿Cuándo se reconfigurará del RT2 y de los regionales del sur de 

Catalunya? 

6. ¿Cuándo se conectará el Baix Llobregat con la UAB en Cerdanyola 

Universitat? 

7. ¿Se prevé la mejora de las frecuencias y la ampliación del R8? 
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La negativa de Renfe a assistir, ahir dia 6 de maig de 2024, a la reunió convocada 

pel Departament de Territori de la Generalitat de Catalunya del Òrgan Mixt de 

Coordinació i Control Generalitat-Renfe, per a abordar les actuals mancances 

dels serveis ferroviaris prestats per part de l'administració espanyola (existeix 

una greu acumulació d'incidències en els serveis: 373 incidències fins a abril 

d'enguany, 3 cada dia), deixa a la ciutadania de Catalunya sense les respostes 

que ahir hauria d'haver abordat Renfe públicament i que avui traslladem al 

Govern espanyol: 

 

1. Quan es recuperarà el servei d’Avant Tortosa-Barcelona i la parada de 

l'Euromed a l’Aldea? 

2. Quina previsió existeix per a millorar el servei de Avant entre Lleida i 

Barcelona en hora punta del matí? Es preveu l'augment del nombre de 

vagons als trens que presten aquest servei? 

3. Quan s'establirà un nou servei regional entre Tortosa i Figueres, passant 

pel Vallès? 

4. Quan es prolongarà del RT2 fins a Vilafranca del Penedès? 

5. Quan es reconfigurarà del RT2 i dels regionals del sud de Catalunya? 

6. Quan es connectarà el Baix Llobregat amb la UAB a Cerdanyola 

Universitat? 

7. Es preveu la millora de les freqüències i l'ampliació del R8? 
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